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Uczestnicy postępowania

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udziela odpowiedzi na zadane 
w toku postępowania pytania od Wykonawców w zakresie treści SWZ.

Pytanie 1

Działając w imieniu Wykonawcy, w oparciu o art. 284 ust. 1 oraz 2 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej jako: „PZP”), zwracam 
się z wnioskiem o zmianę treści, 1 obowiązującej w Postępowaniu, Specyfikacji Warunków 
Zamówienia (dalej jako „SWZ”) wraz z załącznikami, w zakresie wskazanym w sekcji 
poniżej.

1. Wnioskowane zmiany

Załącznik nr 1 do SWZ – Dostawa oprogramowania; Pochodzenie produktów 
oraz kwalifikacje Wykonawcy:

Aktualne brzmienie:

Wszystkie licencje muszą pochodzić bezpośrednio od producenta lub jego 
autoryzowanych dystrybutorów. Wykonawca jest zobowiązany do przedstawienia 
dowodów na autoryzację do sprzedaży licencji oraz świadczenia usług wsparcia 
technicznego, zgodnie z wymaganiami producenta. Zamawiający zastrzega sobie prawo 
do weryfikacji kwalifikacji Wykonawcy,  w tym zgodności z obowiązującymi normami 
prawnymi i technicznymi,  a także do potwierdzenia autoryzacji przez producenta.

Proponowane brzmienie:

Wszystkie licencje muszą pochodzić bezpośrednio od producenta lub jego 
autoryzowanych dystrybutorów. Wykonawca jest zobowiązany do przedstawienia 
dowodów na autoryzację do sprzedaży licencji oraz świadczenia usług wsparcia 
technicznego, zgodnie z wymaganiami producenta (Nie dotyczy licencji z rynku wtórnego) 
Zamawiający zastrzega sobie prawo do weryfikacji kwalifikacji Wykonawcy, w tym 
zgodności z obowiązującymi normami prawnymi i technicznymi, a także do potwierdzenia 
autoryzacji przez producenta w przypadku nowych licencji.

Wnioskujemy o dodanie nowego punktu, o treści:

Zamawiający dopuszcza dostawę oprogramowania w postaci zbiorowych licencji 
komercyjnych z rynku wtórnego, wobec których doszło do wyczerpania prawa producenta 
do zezwalania na dalszy obrót produktem po wprowadzeniu do obrotu oryginału 
albo egzemplarza produktu na terytorium Europejskiego Obszaru Gospodarczego 
(zgodnie z art. 51 ust. 3 ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach 
pokrewnych, stanowiącym implementację art. 4 ust. 2 Dyrektywy Parlamentu 
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Europejskiego i Rady 2009/24/WE z dnia 23 kwietnia 2009 r. w sprawie ochrony prawnej 
programów komputerowych, oraz zgodnie z wyrokiem Trybunału Sprawiedliwości Unii 
Europejskiej z dnia 3 lipca 2012 r. w sprawie UsedSoft GmbH v. Oracle International 
Corp., sygn. C‑128/11).

Wykonawca, który oferuje licencje na oprogramowanie z rynku wtórnego, najpóźniej 
przed podpisaniem umowy, zobowiązany jest przedstawić dodatkowo 
„Oświadczenie pierwszego nabywcy licencji” zawierające następujące informacje:

- Potwierdzenie odinstalowania oprogramowania.

- Identyfikacja pierwszego nabywcy oraz numer umowy zawartej między pierwszym 
nabywcą a producentem oprogramowania.

- Potwierdzenie, że oprogramowanie zostało po raz pierwszy wydane i było przedmiotem 
obrotu na rynku Unii Europejskiej lub Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

- Oprogramowanie zostało w pełni opłacone na rzecz producenta oprogramowania.

- Oprogramowanie zostało wydane na licencji wieczystej bez terminu wygaśnięcia.

Zamawiający wymaga przedstawienie tzw. „Łańcucha własności” – informacji o wszystkich

poprzednich właścicielach licencji, ich oświadczeń o odinstalowaniu oprogramowania 
oraz faktur.

W celu pokrycia ewentualnych szkód, które mogłyby wystąpić w związku z zakupem 
od Wykonawcy jakiegokolwiek oprogramowania pochodzącego z rynku wtórnego, 
Zamawiający wymaga, aby każdy Wykonawca był objęty ubezpieczeniem 
odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności zawodowej związanej 
ze sprzedażą oprogramowania z rynku wtórnego, z pokryciem co najmniej dwukrotności 
wartości ogłoszonego Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Ubezpieczenie 
powinno zawierać zapis, że Usługa Profesjonalnego Dostarczania Oprogramowania 
obejmuje dostawę kopii oprogramowania z rynku wtórnego. Wykonawca będzie 
zobowiązany do przedstawienia zaświadczenia o posiadaniu takiego ubezpieczenia. 
Wykonawca wykaże posiadanie ubezpieczenia poprzez przedstawienie certyfikatu 
lub kopii umowy, w której wymóg ten został określony.
Odpowiedź: 

Zamawiający w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy - pytania o zmianę treści specyfikacji 
warunków zamówienia, informuje, iż dokonał modyfikacji zapisów załączników do SWZ 

- nr 1 – opis przedmiotu zamówienia, 

- nr 3 – formularz oferty, 

- nr 4 – formularz cenowy.
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Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie licencji w modelu licencjonowania MPSA? 
Model MPSA jest rekomendowany przez KPRM/Ministerstwo Cyfryzacji dla jednostek 
rządowych i samorządowych oraz daje możliwość uzyskania korzystniejszych cen.

Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy informuje, iż dopuszcza zaoferowanie 
licencji w modelu licencjonowania MPSA.

Komendant Główny
Państwowej Straży Pożarnej

z up.

Zastępca Komendanta Głównego

Państwowej Straży Pożarnej
nadbryg. Józef Galica
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)
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